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98.37% 605

1.63% 10

Q1
Are you a Dedham resident?
Answered: 615
 Skipped: 2

TOTAL 615
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1.14% 7

15.26% 94

17.37% 107

16.07% 99

50.16% 309

Q2
How long have you lived in Dedham?
Answered: 616
 Skipped: 1

TOTAL 616
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0.33% 2

0.81% 5

8.96% 55

23.45% 144

23.62% 145

23.13% 142

19.71% 121

Q3
What is your age?
Answered: 614
 Skipped: 3

TOTAL 614
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91.90% 567

8.10% 50

Q4
Are you familiar with the former Dedham Transfer Station property
located at 5 Incinerator Road?

Answered: 617
 Skipped: 0

TOTAL 617

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No



Town of Dedham Transfer Station Reuse Survey

5 / 9

Q5
Potential reuse of the Transfer Station property will be shaped by
community input. Please rank the possible reuse options below based on

your preference.
Answered: 613
 Skipped: 4
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46.79% 248

29.62% 157

26.98% 143

48.11% 255

13.40% 71

33.21% 176

Q6
What are your preferred outcomes for reuse of the Transfer Station
property (Select all that apply)?

Answered: 530
 Skipped: 87

Total Respondents: 530  
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53.62% 259

50.52% 244

16.36% 79

47.41% 229

Q7
What are your concerns for reuse of the Transfer Station property
(Select all that apply)?

Answered: 483
 Skipped: 134

Total Respondents: 483  
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